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DECIZIE Nr. 6/__      PROIECT 

din  __ noiembrie  2025 

 

" Cu privire la numirea administratorului interimar 

al Î.M.” Serviciul de Salubrizare Telenești" 
 

Având în vedere Legea cu privire la întreprinderea de stat și întreprinderea 

municipală nr. 246 din 22.11.2017, Hotărârea Guvernului nr. 484/2019 pentru 

aprobarea unor acte normative privind punerea în aplicare a Legii nr 246/2017 cu 

privire la întreprinderea de stat și întreprinderea municipală, deciziile Consiliului 

orășenesc Telenești nr. 3/1 din 17.06.2025 ”Cu privire la aprobarea Statutului 

Î.M.”Serviciul de Salubrizare Telenești” în redacție nouă  și nr. 3/4 din 17.06.2025 

”Cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea 

concursului pentru ocuparea funcției vacante de administrator al Întreprinderii 

Municipale”, în  conformitate cu art. 14 (2) lit. i), 20 (5) din Legea privind 

administrația publică locală nr. 436 /2006, art 55 alin.(2) din Codul Muncii 

nr.154/2003, având în vedere avizul pozitiv al comisiei consultative de specialitate 

din 19 noiembrie  2025,   Consiliul orăşenesc Teleneşti, 

DECIDE: 

1. Se  numește dl Slavic Corman în funcție de administrator interimar pe o 

perioadă determinată, până la determinarea învingătorului la concursul de 

selectare a funcției de administrator al Î.M. ”Serviciul de Salubrizare Telenești”, 

începând cu data de 25 noiembrie 2025. 

2. Se împuternicește primarul orașului Telenești să semneze contractul individual 

de muncă cu dl Slavic Corman pe perioadă determinată  și să transmită 

atribuțiile de administrare a patrimoniului și de desfășurare a activității de 

întreprinzător  administratorului interimar în baza contractului individual de 

muncă aprobat (se anexează).  

3. Prezenta decizie întră în vigoare la data includerii în Registrul de stat a actelor 

locale și poate fi atacată la judecătoria Orhei sediul Telenești îm termen de 30 

zile de la data comunicării conform prevederilor Codului Administrativ nr 

116/2018. 

 

       Preşedinte de Şedinţă                                                   

       Secretar al Consiliului               Nicolae NASTAS 

 



  

 

                          NOTĂ INFORMATIVĂ 

la proiectul deciziei „Cu privire la numirea administratorului interimar 

al Î.M.” Serviciul de Salubrizare Telenești  
Argumentare: 
Consiliul orășenesc Telenești prin decizia nr 3/1 din 17.06.2025 a aprobat Statutul 

Î.M.Serviciul de Salubrizare Telenești în redacție nouă care prevede numirea 

administratorului întreprinderii municipal selctat în urma concursului desfățurat pe 

un termen de până la 5 ani. 

 Legea cu privire la întreprinderea de stat și întreprinderea municipală nr. 246 din 

22.11.2017, Hotărârea Guvernului nr. 484/2019 pentru aprobarea unor acte 

normative privind punerea în aplicare a Legii nr 246/2017 cu privire la 

întreprinderea de stat și întreprinderea municipală, decizia Consiliului orășenesc 

Telenești nr.3/4 din 17.06.2025 ”Cu privire la aprobarea Regulamentului privind 

organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de 

administrator al Întreprinderii Municipale sunt temeiurile legale pentru aprobarea 

acestei decizii”,. 

De asemenea, proiectul a fost avizat pozitiv de comisia consultativă de a 

Consiliului orășenesc. 

Concluzie: 

Având în vedere cadrul legal, se propune de a-l numi pe  dl Slavic Corman în 

funcție de administrator interimar pe o perioadă determinată, până la determinarea 

învingătorului la concursul de selectare a funcției de administrator al Î.M. 

”Serviciul de Salubrizare Telenești”, începând cu data de 25 noiembrie 2025și de a  

împuternici primarul orașului Telenești să semneze contractul individual de muncă 

cu dl Slavic Corman pe perioadă determinată  și să transmită atribuțiile de 

administrare a patrimoniului și de desfășurare a activității de întreprinzător  

administratorului interimar în baza contractului individual de muncă aprobat.  

 

    Primarul orașului Telenești                                     Vadim LELIC  

 

 


